Дезинфицирующее средство «АНОЛИТ АНК Супер»
Вырабатываемое путём электрохимической обработки раствора хлорида натрия в питьевой воде. Представляет собой бесцветную прозрачную жидкость без запаха или с легким запахом оксидантов.
АНОЛИТ АНК Супер (краткое описание):
· Уничтожает широкий спектр инфекций, бактерий, вирусов, грибов и спор (в том числе возбудители туберкулеза, пневмонии, герпеса, чумы, холеры и сибирской язвы).
· Не оставляет следов после высыхания (не надо смывать);
· Обладает свойствами моющего средства (удаляет белковые загрязнения и запахи);
· Экологично и безопасно для человека.
· Экономично и удобно в использовании (150 мл/м2).
Преимущества АНОЛИТ АНК СУПЕР перед другими дезинфицирующими средствами (Сайдекс Опа, Сайникс ОПА, Ника НеоДез, Аламинол, Просепт):
Не надо «мудрить» с концентрацией в отличии от Ника НеоДез. 
Готовый раствор походит для ВСЕХ видов обработки от любых микроорганизмов.
Меньшее время обработки замачиванием.
Класс безопасности - 4 (обработка при наличии людей и животных)
К данному продукту микроорганизмы не резистентны (не привыкают)
В отличии от Сайдекс Опа и Аламинола – Анолит не содержит альдегиды, которые вредны для вдыхания (при распылении).
Прозрачный раствор, не содержит красителей. Не окрашивает обрабатываемые поверхности! Относится к дезинфицирующим средствам готового применения
Средство от болезней, эпидемий, вирусов и инфекций
С наступлением холодов начинается эпидемия вирусных и инфекционных заболеваний. Подхватить вирус и заболеть может каждый. Но если все же кто-то из офиса заболел, то, чтобы не заразились остальные, нужно провести дезинфекцию. Также регулярно нужно дезинфицировать торговые центры, больницы, школы и детские сады. Избавиться от вирусов и бактерий можно с помощью «АНОЛИТ АНК Супер».
Дезинфицирующее средство «АНОЛИТ АНК Супер» — запатентованное универсальное и высокоэффективное дезинфицирующее средство нового поколения с широким спектром действия. Представляет собой бесцветную прозрачную жидкость без запаха или с легким запахом оксидантов. Предназначено для обеззараживания (дезинфекции), предстерилизационной очистки и стерилизации. Не оказывает местно-раздражающего действия на кожу, не вызывает аллергических реакций, не накапливается в кожных покровах. Предотвращает размножение и распространение патогенной микрофлоры и возбудителей инфекционных заболеваний. Имеет моющие свойства. «АНОЛИТ АНК Супер» стопроцентно экологичен и безопасен для человека и окружающей среды. При его производстве контроль качества осуществляется на всех этапах технологического процесса.
Использовать «АНОЛИТ АНК Супер» очень легко: распыляйте средство на поверхности раз в месяц после уборки. Средство обладает огромным преимуществом: не требует смывания, так как при взаимодействии с воздухом оно превратится в воду и высохнет самостоятельно. Своевременное проведение процедуры дезинфекции позволяет предотвратить проникновение вирусных и кишечных инфекций.
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